
SPREMEMBE V POSTOPKU UGOTAVLJANJA UPRAVIČENOSTI DO 

SUBVENCIONIRANE ŠOLSKE PREHRANE 

 

 

 

Od januarja 2012 je stopil v veljavo Zakon o uveljavljanju pravic iz javnih  

sredstev. 

 

Vsi starši, ki uveljavljajo pravico do dodatne subvencije malice in kosila za 

svojega otroka na šoli, morajo oddati vlogo s sklopu predpisane enotne 

vloge za pridobitev pravic do denarnih prejemkov, subvencij oziroma 

znižanih plačil, na Centru za socialno delo Maribor. 

 

Če vloge še niste oddali oz. v njej niste označili uveljavljanje pravic do 

subvencionirane malice in kosila za svojega otroka, vas pozivamo, da to 

storite do konca januarja 2012. 

 

Vlogo vložite osebno na CSD Maribor pri ga. Dajani Voh, soba št. 133. 

 

Za dodatne informacije se lahko osebno zglasite ali pokličete po telefonu 

socialno delavko na šoli Cvetko Svilar (tel. št.: 02 450 2006) 

 

 

 

V nadaljevanju teksta sledijo navodila Ministrstva za šolstvo in šport in 

Mestne občine Maribor na osnovi Zakona o uveljavljanju pravic iz javnih 

sredstev (v nadaljevanju ZUPJS). 

 

 

Od januarja 2012 je skladno z Zakonom o uveljavljanju pravic iz javnih 

sredstev (Ur. list RS št. 62/10 in 40/11 – v nadaljevanju: ZUPJS) in 

Zakonom o dodatnih interventnih ukrepih za leto 2012 (Ur. list RS, št. 

110/11) sistem uveljavljanja pravice do dodatne subvencije za malico in 

kosilo učencev spremenjen. 

 

Starši oddajo vlogo za dodatno subvencijo za malico in kosilo na 

pristojnem Centru za socialno delo. 

 

Pravice se uveljavljajo na predpisani enotni vlogi za pridobitev pravic do 

denarnih prejemkov, subvencij oziroma znižanih plačil. 

 



 

1. Subvencioniranje malic in kosil iz državnega proračuna 

 

Sklep o dodatni subvenciji za malico oziroma subvenciji za kosilo, ki ga 

je šola že izdala pred 1.1.2012, bo tako veljal do konca šolskega leta, 

če ne bo vmes prišlo do odločanja o kateri drugi pravici po ZUPJS, do 

katere je učenec upravičen. V tem primeru bo CSD preveril tudi 

upravičenost učenca do dodatne subvencije za malico oziroma kosilo in 

če bo prišlo do spremembe, bo na novo odločil o vseh pravicah, tudi o 

subvenciji malice in kosila. 

Za učence, ki do 1.1.2012 niso uveljavljali pravice do dodatne 

subvencije za malico in kosilo in bodo prvič uveljavljali to pravico po 

1.1.2012 na pristojnem CSD, to pomeni, da bodo do izdaje odločbe 

plačevali polno ceno malice, zmanjšano samo za splošno subvencijo. 

 

 

2. Subvencioniranje kosil iz občinskega proračuna 

 

    Do 31.12.2011 so do brezplačnega kosila financiranega iz občinskega  

    proračuna na osnovi Pravilnika o merilih in postopkih pri zagotavljanju 

    obveznosti za izvajanje dejavnosti osnovnih šol, katerih ustanoviteljica  

    je Mestna občina Maribor,  upravičeni učenci, v katerih odločbi o pravici  

    do otroškega dodatka je ugotovljen dohodek na družinskega člana od  

    5 % do 20 %. 

 

    Ker s 1.1.2012 začnejo veljati določbe ZUPJS, morajo starši učencev, 

    ki so bili upravičeni do individualne subvencije za kosilo iz občinskega  

    proračuna do 31.12.2011 in pri katerih povprečni mesečni dohodek na  

    osebo ne presega 18 % neto povprečne plače, uveljavljati individualno  

    subvencijo za kosilo. 

    Tako bodo od 1.1.2012 dalje iz občinskega proračuna upravičeni do 

    individualne subvencije za kosila samo učenci, pri katerih je povprečni  

    mesečni dohodek od 18 – 20 % neto povprečne plače, kar bo razvidno iz  

    odločbe Centra za socialno delo. 

               

 

Maribor, 18.1.2012 
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